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2 (22%)

7 (78%)

GÉNERO

Masculino

Femenino

0 (0%)

0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (12%)

0 (0%)

4 (50%)

3 (38%)

RESIDENCIA FAMILIAR

Alcalá de Henares

Torrejón de Ardoz

San Fernando de Henares

Coslada

Meco

Azuqueca de Henares

Guadalajara

Madrid Capital

Otras
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4 (44%)5 (56%)

0 (0%)

0 (0%)

BECAS

No he solicitado

He solicitado la del MECD

He solicitado una beca del CUCC
(Renta)

Otras

2 (22%)

7 (78%)

DESCUENTO DE MATRÍCULA

Sí

No
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2 (100%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

TIPOS DE DESCUENTO

Familia numerosa

Discapacidad

Matrícula de honor

Otras

6 (67%)

3 (33%)

TRABAJO REMUNERADO

Sí

No
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4 (67%)

2 (33%)

RELACIÓN CON LA TITULACIÓN

Sí

No

1 (11%)

8 (89%)

VOLUNTARIADO

Sí

No
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Infancia

Juventud

Inmigrantes

Discapacidad

Tercera edad

Adultos

Animación Sociocultural

Garantía Social

Otras
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ESTUDIOS PREVIOS

Diplomatura Licenciatura Grado Otras
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L O C A L I D A D  D E  E S T U D I O S  P R E V I O S
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LOCALIDAD

Alcalá de Henares Guadalajara Madrid Capital Sevilla Huelva Santiago de Chile
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M O T I V O S

N
º 
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E 
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N

A
S

MOTIVOS DE ELEGIR EL CUCC

Por la calidad de la enseñanza

Por ser un centro innovador

Por los servicios que ofrece

Por la atención personalizada

Por ser una institución religiosa

Por cercanía a mi domicilio o porque está bien comunicado

Por recomendación de los profesores de mi Universidad

Por su prestigio y experiencia en esta area de conocimiento

Por ser un referente en el ámbito de la atención a la diversidad

Otras
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M O T I V O S
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S

MOTIVOS DE ELEGIR EL MÁSTER

Por vocación personal, me quiero dedicar a ello

Para tener mejores opciones en el mercado laboral

Para completar mi formación y mejorar profesionalmente

Porque puntúa para las oposiciones

Porque da acceso al periodo de investigación de un Programa de Doctorado

Por recomendación de familiares, amigos o profesores

Para crecer como persona y elevar mis conocimientos

Otras
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OPCIONES

N
º 

P
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S

OPCIONES

A través de amigos y/o familiares

Alumnos o ex alumnos del CUCC

En Internet a través de buscadores

Página web del CUCC

Página web de la UAH

Medios de comunicación o Publicidad

Redes Sociales (Facebook, Twitter, Instagram, etc.)

En un Congreso, Jornadas profesionales, etc.

AULA u otras ferias educativas o de postgrado

Porque vivo en la zona

Otras
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9 (100%)

0 (0%)

0 (0%)

CONTACTO

Sí

No

No intenté contactar

8 (89%)

1 (11%)

CONTACTO

Sí

No
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HERRAMIENTAS

Llamada telefónica Videollamada Email Whatsapp Visita presencial al Centro Otras

8 8

0

2

0 0 0

0

2
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8
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I N F O R M A C I Ó N  S O B R E  A C T I V I D A D E S  E N  E L  C U C C
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N
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S

ACTIVIDADES

Comunidad Virtual

Correo electrónico

Página web www.cardenalcisneros.es

A través de los tutores y profesores

Redes Sociales del CUCC (Facebook, Twitter, Instagram, etc)

Carteles

Otros
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D E L  1  A L  5

N
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SATISFACCIÓN CON EL CUCC

5 4 3 2 1


